

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК  
на освітньо-професійну програму  
ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я  
Другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я»  
галузь знань 22 Охорона здоров'я  
освітня кваліфікація: Магістр громадського здоров'я

У сучасних умовах громадське здоров'я покликане підняти роль профілактичних заходів, посилити міжсекторальну співпрацю на території місцевих громад задля зміцнення здоров'я населення України. Стратегія розвитку спеціальності спрямована на створення нової моделі фахівця системи охорони здоров'я – фахівця, здатного розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері громадського здоров'я, вільно орієнтуватися в питаннях економіки охорони здоров'я, санітарно-епідеміологічного нагляду, страхової медицини, статистики та проектної діяльності в медицині, епідеміології, промоції здоров'я тощо.

Освітньо-професійна програма Громадське здоров'я, що реалізується в Навчально-науковому медичному інституті Полтавського державного медичного університету, забезпечить потребу саме у таких фахівцях. ОПП дозволяє засвоїти навички моніторингу та профілактики здоров'я, промоції здоров'я, питань здорового харчування та стану навколишнього середовища; у майбутнього фахівця громадського здоров'я формуються підходи до профілактичної спрямованості та здорового способу життя для збереження здоров'я громади.

Структура ОПП включає цикли загальної та професійної підготовки, вибіркочку компоненту, практику, випускню атестацію, включаючи підготовку та захист магістерської роботи. Освітні компоненти професійної підготовки сприятимуть формуванню знань з основ громадського здоров'я, епідеміології інфекційних та неінфекційних захворювань, причин їх розвитку та профілактики захворюваності, смертності та інвалідизації населення. Вивчення основних моделей статистичних досліджень, правових, управлінських, економічних та фінансових механізмів в громадському здоров'ї сприятиме формуванню висококваліфікованого фахівця, який здатен забезпечити вирішення сучасних потреб галузі охорони здоров'я.

Рецензована освітньо-професійна програма Громадське здоров'я відповідає вимогам стандартів у сфері підготовки кадрів, повністю узгоджена із засадничими принципами розбудови системи громадського здоров'я на регіональному рівні, сприяє формуванню у фахівця комплексу професійних та соціальних навичок та може бути рекомендованою для подальшого впровадження.

Директор Полтавського обласного  
благодійного фонду "Громадське здоров'я"



А.О. Протопопов

05.05.21 р